el

@ (x+1)*+(y-1)2=10

® (x-1*4+(+1)*=10

® (x+1)2+@(-12=9

OA =0B

118

T




2. A AHEP(-1,4),Q(3,6),R(0,-3) & HAH
B gL

D x2+y>-—x-2y-3=0

@ xX*+y>+2x-1y-10=0
® x2+y2—4x—5y—8:0
@x2+y2—6x—2y—15:0

® 22 +y?-6x-5y-20=0

© 2 5= APQR 9] 9

,@

OiioﬁOl%ﬂ

A AP (-1,4),Q(3,6),R(0,-3)=
AYE g x}EﬂE st
1+16—A+4B+C 0 @)
9+36+34+6B+C=0 ---©
9-3B+C=0 ©
@,0,0% dYsto] 29
A=-6,B=-2,C=-

upEhA], ot o] Hg Al

377 2k 3 = (= By = 15 = ()

F5H= ol HHAAS 22 432 + Ax+ By+C =0




O x-32+(r-122=169 @ x>+ (y-5)2 =169

® x>+ (y-5)°=25 @(x—8)2+(y—13)2=169

T35t Ao FAL (a,b) 2t 514
x %] Hote o] WA
(x=a)’+(y-b)*=p*

o] Yol &= (3,1), (-4,8)
(3 a) (1 b)2:b2 ...... @
(—4—a)2—|—(8—b)2=b2 ...... ©
Q@ -O°1A

rulo
E
o
i

©= 9l st

a*-8a=ala-8)=0

T a=0%+=a=38
©ANa=08™b=5a=8<L ™ b=13
kA Fobe Ao AL &2 + (y-5)2 =52
F=(x—8)2 + (y-13)2 = 132




4. T2 YUx2+y2 =99 AHy=x+5 2 wA H4E Lotolat.

> = i

> ®eF oA

9] FAT A4 Afol ] 72| E T,
I5| _5V2

12+ (-1)2 2
A EEY 222 93} 242 Thix] =,

>3




5. AA(-2 3) oA D2 +y?—2x+4y—4=00°] 212 A A
Bzt & o, AB 9] Zo]& Fstofet

> E

> g 5

~&B

A4

2 +y?—2x+4y-4=0
(x=1)°+(y+2)? =3 (-2,3) B
OJ—J z/qo (1 _2) B};(]EO 301 =

) , o lET = {7
BB- T+ (D) - =5 '

fllo




9
(2.1) @ .0
(0,4) ® (1,-2)

Pols f: (xy) = (x+1,y—2) ol &5t A (1,2) 7t

® (-2,1)

°Q
e

A7 el

(xy) = (x+1Ly-2)

=

1,2) » (1+1,2-2)=

(2,0)




7. HEFHHANA QD x2+y2 -8x+ 10y +31 = 02 FPo|E5to] Y
¥ +y? =5 At o] uff, A= ¢ 9] ZH2?

@6 @ 8 @10 @ 12 ® 16

x* +y* = 8x+ 10y + 31 = 0= HFsHH
(x-4)?+(r+5)* =10
o] do] BPol gt x* +y* = c7t W ¢ = 10




=13

o

L

ol oX,
o _P_'.

R,

@(x—1)2+(y+2)2=5 @ x*+y?=5
@ x*+y2-2x-4y=0 @ x*+y*+2x+4y=0

@ x2-y?+2x+4y=0

4y +2x—4y =09 =F2 GHof diste] Aol 5

AAYHL v, yRETE 27 w2 S5 ft
%

WA x> —x, y




F A2+ )2 =12 (r>0), (x+3)2 + (y-4)* =47} AH G ], r ]

>,

FAL+Y =r2(r>0), (x+3)*+(y-4)? =49 34

Atole) Al d = /(32 + & =5

5 o] el r+2 = 50lB2 r=3




10. 7 oA whf= 5+

I x,y of ot WA
k(x24+y?=1)+ (2 +y?—2x+2y-1) =0 (T k
of tiste] @2 F ¥ A, ©9 WS A= H] FAA | AY

o
o

o rg
Q 2

—

8+ —

oL *
o ©
+ I 1o

o=
-
S—
=
[V}
—
=

—_

|
-
N

3
N >

@2 () 9] Zo] Hjo] 2 7}y? 9
ooz () vehitt.

H o<

L

o,

=

ol

2
= 1= O

AN 2L HA
> ol
o
Nl |
my
k1
8
lo
ot
o

oL

& vehict
B) Bt 5 o2 47— 1 =
=0 0]B& 9Jo]o] A% k of Tt

@
flo
e
H

S oo 1
@
©
O
El
)
filo
)

—~ o
Iy
Z 2+
|
DO
Q
_|_

8
|

i oL

ok
I

S
)

>
1©
I

HZE= k o gholl ARl A (0.8) ,

AN 8
g—‘lﬁ
2o

ox
o>

[¢]
o

of g Ate gl ¥

T
4
o
I~
ro
+r
e
@
©

N
e
ok
offt
rel
lo
o
o
>
o
o

N
=
pO
=
|
Do
~
|
—

@ () k(@®+p2-1)+(-20+26-1)=0
®h: =26, 09 23

1 2x+2y=0
: A4

ck(@®4+p2-1)+ (@*+p2-20+28-1) =0

~— — — —




®a+b=-1 @a+b:1
®a-b=0 @ a®+b>=1

® (a-12+(b-1)2=1

HA 7} 9B o] 5| & o] 5 EStER
= o_]gl _—,—1_5_5-40]

an o TAA (L, 1) & AutoF gt
T5dY AL
(a-)x+B-1)y+1=0------ @
Q1A (1, 1) & AHER
(a-1)x1+(b-1)x
La+b=1




12.

FU2+y?=4 (x-3)2+y*=19
TE Ao dolE FetH?

®v @vi @2v @28 ©345

Zol7 % 9] 2 nE ARPW ¢
o Lk The 1t 2k,

)
A 04 OA o &l 5419 2 H T
2} 5}el /H p
AH=B0 =1 ‘2Q/2@J$
~OH=2-1=1 =3
‘:°H FH e 271 (0, 0), (3, 0)
ooz

472 00’ 3 ot}
et AOO’H of| A
mefaratA o] A eof o]sto]
AB=0H= V32-12=22




13.

REE RS

AL x+2y =00 Hoh=
bl

Ao| BHA B

24014 A7 2] A7} Ao WA ST gone

|1+ 4] 5
- = = 5
vers i
et o] urgale
(x-1*+(-2?=50°E=
L r2=5

HE]

al(f

o
—




14. A 3x+4y+a=0°Lx>+y?-2x+2y =29 A& 0, FFa
EPTEENS

>

> HEEa=11

HO A A S BEP o= e H

(x=1)24 (y+1)%2 =22

21do] Hof] Hotez Ao T4

(1, =1) oA ZA7tA] o] A=]7}

do] vtz 9] Zo|2 o e},
B-1+4-(-1)+d _

LEZ) 2
NeEmre

la—1] =10

a—1= %10

a>0°]B=2 g=11




15. 2y el 9 (x-5)2 + (y-4)? = 23 9 5] F A2, 1)l
ek, A olA ol 1 T Hato] AR £ 1, wixZ o] Lo
ro] g

@s @VI0 OVI @ VB 6 VH

£ A Ade Az 43
@ 1ygAY @ W
of r A AZY =
o}

gt A FHAA A 7
Aol AGE VI oo =@
o}




16.

HAP(a,0)M Y (x-3)2+(y-2) =

o, A P o] xS 7 5HH?

@ (1,0), (7,0)

@ (-1.0), (1,00 ® (1,0), (-7,

@ (-1,0), (5,0) ® (1,0), (-5,0)

S5
Ao F4= C(3,2), H
@—W
CPQ A7h47rgelna
(a-3)2+4=22+42
a’>-6a-7=0
(a+1)(a-7)=0

La=-1F=ag=7

mlo

~—

ol

Qet 3t

b Aok PO HEE (-1,

kil

0), (7,0) o]t




%x2+y2=113ﬂr§.‘¢y=%E’Jlﬂﬁﬂ‘ﬂb‘r—t—ﬂ%ﬂ@ﬂx

FHEE a, b, ¢ ,d 2t S W, dabed ] 32 F5tof=t
=

>
> ®E: 9

[= ]

y=2—%x2+y2=zoﬂtﬂ?ﬂ15}“ﬂ
2, B _ 1Y
4x2 4

x#0°|B= FHf 4x* & F5tal A stH
4x* - 1322 +9=(x2-1)4x?-9) =0




o]
Al
=

—
?

o ofy

o o
o

D ¥ +y*-2x+4y-6=0
@ x> +y?+2x-4y-6=0
@5x2+5y2—8x+16y—21:0
@ 5x% 4+ 5y +8x—16y—-21 =0

® x2+y?—4x+8-12=0

A2x+y=09 A3, F A (3, 0), (0, 1) = A=

4

5
(-5) +0+3) - %
. x—g aF y+5 Zg

25 5x2 + 5y2 —8x 4+ 16y —21 =0

o




19. 9?4 y* =8 I Al AREHOA Hot= Aol x =, y F3F tite
e 77k AB 2t & uf, A7H447HE OAB ©f Wolo] H4ate
TFotolet, (|, O = ¥-oltt)

(=T
[= ]

>
|> b= 8

oH =

B \

AL AR ] A 919 HHL

Y
(x1,y1) ©l2ta 1A H Ao HFAAle N
X1X+y1y=8:--:-: @) (1:]— x1 >0,y > 2+ y2=8 "
0) /
Sy | A,B L Zb7F HA Q

AV’
Jﬂlﬁ %y=38

. 1 8 8 32
2 2 ¥ oy xn
ol W, (x1,y1) ©] ¥ x® +y? =8 $]9] HolB=
Ty =802
x1>0,y1 >0 of| A

2 2
X
: ;r_yl > \/x{ - yi = X1, xayn < 4

2
ALt oAy 8y
X1Y1 4 2 2
32 L L= S B o] 2]
82—232—28(%,6‘—9—t‘x1=}11 EUH/%]B)
X1y1 4
o]

wetA, ot o




A (=3, 1) oA W24y = 5o 1
oFel 2| M) WAL Foha?

@ 2x+y-5=0 @ 2x-y-5=0

@ x-2y-5=0 ® x+2y-5=0

(@)x—2y+5:0

B

Ao 71&71E mol=tal 5 (-3,1) =
y=m(x+3)+1, mx-y+3m+1=0

3 1

[3m + 1] _ \/5
m2 + 1

2m?>+3m-2=0

A2 =

HAolEz do] S4T A Aol o] A7t A E3 2.




21. 4 P b) 7+ € 2+ = 1 9
P(a,b), Q(a,0), 0(0,0) & BAHOZ =

=7

@

N —
®
W =
©
]
®
ot =

B

a, b O] RSt A glonz
a>0, b>0°|ztstA

1 1
APOQQJ 15301 : Eanb: iab
P7ba?+y? =199 HolBR g2 + 5% =1
Ae7|otx & 0|85,
a® + b > 2Va? x b2 = 2ab

1
ab <

2
+HolS At




22,

xZ 99 T H A2, 0),B(4,0) 7 A y=x 9= SFol= 4
o] ti5te] AP + BP 9 #4:3k2?
@ 2 @ 242 ® 243 @ 4 3)25
HA(2,0) 2 A y=x of 5t y -
Aol st d& A olg 5HH Aol . P
A (0, 2)
ojmf, th-2 T HA . (4,0)
AP=A'P A(2.0) @

e

V20 =25




L

P 2tal & o, AABP 9] FAIFAH G = 4Ol (a, b) ] BEA|
¢ £ = &oA "t o] W, a+ b+ ¢ ] g F5FH?

oo

P = (a, B) 2 SI4,
_(-5+2+a -2+5+p
G_( 3 ’ 3 )

:(—1+%, 1+§>

—1+§:p, 1+§=qﬂ}ﬂ‘?i,

a=3p+3, B=3g-3, 2+p2=90]BF
(Bp+3)2+(3¢g-3)2=9

= (p+1)?2+(g-12=1

= F4°l (-1, 1) o], ¥FAFo] 1 ¢ ¥

at+b+c=1




24.

ohe 19T 2ol F /o] it T 9 P
%40, 0 & A= AAe] 78S Q
A, B, C, D &35k, 1 7)) 2594 A ’
o] & o Hat FL P, Q 7 5. A\?/B Ao b
00’ = p,PQ=¢q =t & |, AC ¢} BD
£ F T2 & ot o xPA 427
@ ¥ +2px+4¢°=0 @x2—2px+q2:0
@ x2-px+qg=0 @ x> -p?x+4¢>=0
® xX-px+¢*=0
E]'% j—%‘)ﬂ/\i@:n oQ=r P,--q\\
I_"/]'—C_T]'_]__ r/ \\\Q
A O oA PQ <+ By A A0 R
OP 9}9] wHL R ola} k4t A\?\//B O
o -p-
OR:r-r,ACZP‘l-r—r',
BD=p-r+r
" A_C+ﬁ:2p

. A_C-@:p2—(r—r’)2:OT%2:q2
oebA x2 - 2px 4+ g% =0




25.

AO:x2+y2=1,0":(x-4)2+y* =4 A : VB3x-y+4
L A2, V5) ofl diske] H7] % $2 AS BE mE He

H7]

@ Y0 $19 g HoflA] 24 1 of| o]2E A 52
1 o|t},

© A AA O 99T 7] A AL 5
oJt}.

© FHOFO A FFIHAY Lol & o, TFHHA
Aol p et & o, o? + 52 9] -2 22 |t}

ONQ) ® 0,0 ONGNG)
@ Q9,0 9)9,0,®

¥ A= VE2-12= V15

L AT+ B2 =22 ()




